

新闻稿

日期：2021 年 10 月 7 日

## 香港桂冠论坛欢迎《行政长官 2021 年施政报告》

### 内「建设国际创新科技中心」及「吸引人才」的措施

就行政长官昨天宣布的《2021 年施政报告》，香港桂冠论坛委员会（论坛委员会）表示施政报告内各项支持将香港发展成为国际创新科技中心和吸引高素质人才的措施。

论坛委员会主席唐伟章教授表示：「桂冠论坛的其中一个使命是促进不同世代、文化和领域的科学家互相交流，并与社区各界合作推动本港科学和科技不同领域的教育和交流。今次的施政报告在这方面的内容，包括进一步为香港大学和中文大学提供土地作科研用途、招揽世界各地人才落户香港、扩大科研基建、增拨科研经费，促进交流，都与桂冠论坛的使命相符，我深信这些措施都令本港的科研提供更大的发展空间，从而提升香港的科研水平，并能鼓励年轻人投身科研、科技行业，培育人才。」

今次施政报告亦提及香港拥有发展为环球科研合作中心的扎实根基，作为旗舰项目的「InnoHK 创新香港研发平台」已招揽了世界级的大学和科研机构与本地大学合作，成立了 28 所研发实验室。展望未来，香港在生命健康科学领域的科研发展会更为加强。另外，就吸引人才方面，施政报告指出政府把「优秀人才入境计划」的年度配额由 2000 个倍增至 4000 个，以吸引世界各地优才来港工作；而去年提出的「杰出创科学人计划」亦将会继续推行，以引进更多知名创科学者及其团队来港。

唐伟章教授表示：「我相信这些计划有助招揽更多全球科研精英到香港发展，让香港的科研人才能与不同文化的世界各地精英多作交流，共同发展科学科技。」

传媒如有任何查询，请联络：

李婉瑜

电话：(852) 2905 6504

电邮：[michelleli@hklaureateforum.org](mailto:michelleli@hklaureateforum.org)

### 有关香港桂冠论坛

桂冠论坛是由论坛委员会举办的年度科学交流活动。该论坛旨在成为联系当代和新一代科学界领袖的世界级学术交流盛会，提升香港和世界各地年轻一代对不同科学和科技领域的认识和兴趣。论坛委员会于 2019 年 5 月成立，由李兆基基金会全额赞助。邵逸夫奖基金会是论坛委员会的主要合作伙伴，该基金会致力于举办年度国际大奖「邵逸夫奖」。

网页：<https://www.hklaureateforum.org>

Facebook：<https://www.facebook.com/HKLaureateForum>

Twitter：<https://www.twitter.com/HKLaureateForum>

微博：<https://www.weibo.com/hklaureateforum>

LinkedIn：<https://www.linkedin.com/company/hklaureateforum/>